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Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 8ª Legislatura, realizada no dia 28 de agosto 

de 2017. ________________________________ 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de 

dois mil e dezessete, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, realizou-

se a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, 

referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com 

início às quinze horas e cinco minutos, ocasião em que foi constatada a ausência do Vereador 

Alexandre Andreza Macedo. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — Dá inicio à 

solenidade de entrega dos Títulos de Honraria e Destaque Operacional, da Homenagem 

Especial e da Comenda Édio Fornazier Filho, passando a palavra ao cerimonial. / Mestre de 

Cerimônia: — Registra que o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues e os demais vereadores 

sentem-se honrados em receber a todos para a presente sessão, na qual serão concedidos os 

Títulos de Honraria e Destaque Operacional por ocasião do Dia do Soldado, comemorado em 

25/08, a Homenagem Especial aos Mestres de Capoeira e a Comenda Édio Fornazier Filho, 

que será entregue pela primeira vez. Segue convidando os seguintes homenageados para 

tomarem assento no plenário, nas poltronas ao lado da tribuna: Amilton Dias Feliciano – 2º 

Sargento PM-ES, André das Neves Silva – Soldado PM-ES, Clézio Alves de Oliveira – Cabo 

da Reserva não remunerada do Exército, Denise Marçal Koppe – Guarda Civil Municipal, 

Edinete Modesto Mendes – Coordenadora da Guarda Mirim de Cachoeiro de Itapemirim, 

Fernando de Paulo Vieira – Investigador da Polícia Civil, George Damião dos Santos e 

Gilberto Barreto Filho – Escrivães da Polícia Civil, Ícaro Degobi Custódio – Soldado PM-ES, 

Leônidas Lima – Investigador da Polícia Civil, Marcelo de Mello Oliveira – Guarda Civil 

Municipal, Márcio Antônio Magalhães – Gerente de Trânsito da Secretaria Municipal de 

Defesa Social, Marcos Henrique Siqueira – 3º Sargento PM-ES, Marcus Paulo Costalonga 

Fassarella – Soldado BM-ES, Ozéias Mendonça Mello Júnior – Soldado BM-ES, Rogério da 

Costa Schenerocke – 1º Tenente PM-ES, Rosana Pereira Facini – Policial Militar, Terezinha 

de Jesus Lobo – Guarda Civil Municipal, e Zélio Carvalho Nunes – 3º Sargento da Reserva 

remunerada da PM-ES. / Logo após, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues proferiu um 

discurso de saudação aos homenageados. / Na sequência, o Vereador Delandi Pereira Macedo, 

proponente da homenagem, também saudou os homenageados. / Mestre de Cerimônia: — 

Inicia a entrega dos Títulos de Honraria e Destaque Operacional, convidando os vereadores e 

seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo (Representado pelo Vereador 

Dario Silveira Filho) – Edinete Modesto Mendes; Alexandre Bastos Rodrigues – Leônidas 

Lima; Alexandre Valdo Maitan – Gilberto Barreto Filho; Alexon Soares Cipriano – Rosana 

Pereira Facini; Allan Albert Lourenço Ferreira – George Damião dos Santos; Brás Zagotto – 

Zélio Carvalho Nunes; Dario Silveira Filho – Marcelo de Mello Oliveira; Delandi Pereira 

Macedo – Ozéias Mendonça Mello Júnior; Diogo Pereira Lube – André das Neves Silva; 

Edison Valentim Fassarella – Marcus Paulo Costalonga Fassarella; Elio Carlos Silva de 

Miranda – Márcio Antônio Magalhães; Ely Escarpini – Terezinha de Jesus Lobo; Higner 

Mansur – Denise Marçal Koppe; Paulo Sérgio de Almeida – Clézio Alves de Oliveira; Renata 

Sabra Baião Fiório Nascimento – Amilton Dias Feliciano; Rodrigo Sandi – Ícaro Degobi 
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Custódio; Sebastião Gomes – Fernando de Paulo Vieira; Sílvio Coelho Neto – Marcos 

Henrique Siqueira; e Wallace Marvila Fernandes – Rogério da Costa Schenerocke. / Em 

seguida, usou a tribuna o Secretário Municipal de Defesa Social, Coronel Ruy Guedes. / 

Prosseguindo, fez uso da palavra a homenageada Denise Marçal Koppe. / Dando continuidade 

à sessão solene, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues fez um discurso saudando a 

homenageada Neuza Sabadine Lemos Dardengo, que receberá a Comenda Édio Fornazier 

Filho. / Mestre de Cerimônia: — Convida o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues e o 

Vereador Rodrigo Sandi, idealizador da homenagem, para fazerem a entrega da Comenda 

Édio Fornazier Filho a Neuza Sabadine Lemos Dardengo, que, em seguida, fez uso da 

palavra. / Na sequência, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues fez um discurso saudando o 

homenageado José Luiz dos Santos Brum, Mestre Feijoada, que receberá a Homenagem 

Especial. / Mestre de Cerimônia: — Convida os membros da Mesa Diretora para que façam 

a entrega da Homenagem Especial ao Sr. José Luiz dos Santos Brum, Mestre Feijoada, o qual, 

logo após, também usou a tribuna. / Finalizando, os homenageados foram convidados a 

comparecem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. 

/ E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches 

Rodrigues Silva e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ___ 
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